



我变成了一朵花

重庆市长寿区海棠中心校
六年级4班 陈思逸
指导教师 姚兴炼



我慵懒地坐在书桌前，堆积如山的作业如同沉重的巨石，压得我几乎喘不过气来。我无力地放下笔，眼神呆滞地望向窗外那片草坪。草坪上的花儿宛如繁星点点，散落在绿茵之中。我不禁长叹一声：“唉，花儿多好啊！它们无需面对作业的烦恼，自由自在地生长着。”

我缓缓走出房间，来到草坪上，尽情地舒展着自己的身子，如同一只刚从笼中飞出的鸟儿。温暖的阳光洒在身上，那感觉就像母亲的手轻柔地抚摸着我。突然，一道刺眼的白光如闪电般闪过，我下意识地闭上了眼睛。

当我再次睁开双眼时，不可思议的事情发生了。我发现身边的一切都变得巨大无比，我的两条手臂竟变成了两片翠绿的叶子，双腿也化作根系深深地扎进泥土里。天哪，

我居然变成了一朵花！

我欣喜地学着周围花朵的模样，舒展着娇嫩的身体，尽情享受着阳光的轻抚，仿佛那是大自然给予的最珍贵的馈赠。蜜蜂们在我耳边嗡嗡作响，那声音就像是激情澎湃的摇滚乐；蝴蝶们在我身旁翩翩起舞，它们的舞姿欢快而又美丽，宛如灵动的精灵。

忽然，一群小孩手持剪刀朝着草坪走来。他们小心翼翼地用剪刀剪下花朵，再轻轻地包进纸里。其中一个孩子轻声说道：“等老师看见了一定会很开心的。”听到这话，我才猛然想起今天原来是教师节。我鼓足劲儿随着微风轻轻抖动着身子，努力吸引他们的注意。果然，他们选中了我，我满心欢喜地被包进了花束之中。

当孩子们捧着花束送给老师时，

我挺直了花茎，绽放出最灿烂的笑容，就像一个孩子在向全世界展示自己最珍贵的礼物。我为自己能够参与到这美好的祝福之中而深感自豪。同时，我也在心底默默祝愿老师节日快乐！

老师把我和其他花朵插进了一个花瓶里，放在办公桌上。每当她批改作业感到疲惫的时候，我总会散发出自己那清雅的甜香，如同涓涓细流般缓缓流入她的心田。

在这漫长的时光里，我一点点地枯萎、凋零，花瓣一片一片地缓缓落下。我祈求清风把我吹入泥土里，“落红不是无情物，化作春泥更护花”，我默默地想着。在寂静的泥土中，我开始为来年春天的绽放默默忙碌着……



春天来了，花的学校开学了！

清晨，我背着书包走过小路时，发现路边的蒲公英举着金黄色的小喇叭，正在演奏晨曲。小草们整齐地排着队，在微风中做早操。原来，花儿们也有自己的学校呀！

校门口站着高大的梧桐树老师，它粗壮的枝干上挂满了嫩绿的新叶。每当风儿吹过，梧桐树老师就会沙沙地摇动叶子，像是在点名：“桃花来了吗？”“到！”粉红的桃花娇滴滴地回答道。“梨花到了吗？”“到！”雪白的梨花清脆地应着。

走进花的校园，我看不见迎春花穿着鲜黄的连衣裙，在围墙上荡秋千；紫荆花披着淡紫色的纱巾在枝头跳芭蕾；樱花们最调皮，它们乘着春风，从树枝上一跃而下，在空中跳起旋转舞，最后轻轻落在地上，铺成了一条粉白色的地毯。

花儿的教室里没有黑板和课桌，大地就是它们的练习本，阳光是最好的蜡笔。瞧！语文课上，紫藤花老师从架子上垂下一串串

花的学校

重庆市江津区双福第五小学校
三年级3班 杜昕宸
指导教师 赵文鑫

紫色的风铃，教花儿们朗诵春天的诗歌。樱花们最认真，它们把花瓣一片片翻开，像在翻阅课本。海棠花摇头晃脑地跟着念，粉红的脸蛋上沾满了晶莹的露珠，那是它们写字时不小心打翻的墨水。

上数学课啦！梧桐树老师用树枝在地上画着三角形。三叶草立刻挺直腰杆，骄傲地举起三片心形的小叶子。“三叶草同学，请上来回答问题！”三叶草立刻回答：“老师，我有三片叶子，所以最懂三角形！”说着，它还在草地上翻了个跟头，变成了一朵会动的三角形。其他小花都羡慕地鼓起掌来。

风儿是音乐老师，她指挥着整个花儿合唱团。铃兰花摇着银铃铛“叮叮当当”，牵牛花吹着紫色小喇叭“嘟嘟哒哒”，油菜花田是最棒的合唱队，金黄色的波浪随着节奏起伏，唱出“沙沙沙”的美妙和声。

体育课是花儿们最期待的。牵牛花在篱笆上练习着爬高，一骨碌就爬到了最顶端；向日葵在操场中央做转头运动，从东转到西，

跟着太阳老师做动作；野蔷薇是最要强的，它们手拉着手，在围墙边比赛谁开得最多最艳。突然下起了一阵太阳雨，花儿们不但没有躲起来，反而张开每一片花瓣，痛快地洗了个澡。

归巢的鸟叫声是放学铃。花儿们依依不舍地相互告别——有的收起花瓣准备睡觉，有的还在风中轻轻摇摆，像是舍不得结束这快乐的一天。只有夜来香最特别，它们白天睡觉，晚上才来上夜校，在皎洁的月光下散发着淡淡的幽香。

我喜欢花的学校，这里没有考试和作业，只有快乐和芬芳。每天经过这里，我都会放慢脚步，听听花儿们的读书声，看看它们的笑容。这些可爱的花儿，把我们的世界装扮得多么美丽啊！

妈妈说我就像一朵小花，在老师的培育下慢慢成长。我要像花儿们一样，用最灿烂的笑容迎接每一天，把美好和芬芳带给身边的每一个人。